
Lot 1 
An Antique wooden doll with brown hair, jointed hands & Feet dressed in an Original Flowery Red Dress with a blue pinny.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
An Original Tonka Toys Dump Truck in Poor Condition along with a Clockwork Chinese Cat playing the drums in Good
Condition.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
A Collection of 4 Boxed Dolls to include: Three "Ashton-Drake Galleries" including Lisa, Betty & Special Delivery, along with
Snowbird from the Hamilton Collection.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
A Britains Wooden Farm Yard with a collection of animals along with a 1960's Escor Wooden Train Set with Carriages.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
A Late 19th Century Design Pell-Along Hay Cart resting on Metal Wheels. Total Length: 102cms.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
An Indian Trade Carved & stained Sandalwood Chess Set designed with Elephants, Complete set of 32 pieces.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
4 Various Silver Napkin Rings, different dates & makers. Weighing: 133grams.
Estimate: 60 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
A "C.J. Vanda" hallmarked Silver Jam Spoon after the Antique, boxed along with one other. Total: 64 grams.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
A Silver Napkin Ring in Original Box, a Mustard Spoon, Butter Knife & Sugar Tongs. Total: 85 grams.
Estimate: 35 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
A "Mappin & Webb" Silver Art Deco Sugar Castor, Sheffield x. Weighing: 191 grams.
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
A "Walker & Hall" Silver Square & Shaped Salver resting on pad feet. Birmingham u. Weighing: 356 grams.
Estimate: 180 - 220
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
A Modern Silver "Chippendale" edged Salver resting on Spanish scroll feet. Weighing: 354 grams.
Estimate: 180 - 220
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 13 
A collection of Silver to include Silver bright cut spoons, christening set & a Table Spoon. Weighing: 172 grams.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
An Indian Silver Prata (800) Ox with Wagon.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
A Victorian Silver Bachelors 3 Piece Tea Set with fluted decoration. Weighing: 455 grams gross.
Estimate: 200 - 240
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
A Reproduction Georgian Silver Tea Pot with engraved Festoons & vacant Cartouche, Wriggle Work Goldsmiths &
Silversmiths, London n. Weighing: 525 grams.
Estimate: 250 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
A "Nathan & Hayes" of Chester Silver Helmet shaped Cream Jug. Chester g. Weighing: 170 grams.
Estimate: 70 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
A Pair of Silver Boat Shaped Sauce Boats with Flying Scroll Handles. Birmingham h. Weighing: 190 grams.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
A "Nathan of Hayes" of Chester modern handled Silver Wine Taster. Chester f. Weighing: 124 grams.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
A Large Silver fluted form Art Nouveau Sugar Castor. Birmingham d. Weighing: 232 grams.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
3 x Silver Pepperettes of Georgian design and a Salt Cellar. Weighing: 142 grams.
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
A Pair of Boat shaped Silver Salt Cellars. London p. Weighing: 83 grams. Along with a Silver Plated Mustard Pot.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
A Georgian Old English pattern Silver Soup Ladle. London d. Incuse Mark. Weighing: 176 grams.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
A Georgian Silver Old English Pattern Sauce Ladle. Maker: SBIB. Weighing: 58 grams.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 25 
A Georgian Silver Old English Pattern Sauce Ladle. Date Letter s. Maker: TWJH. Weighing: 30 grams.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
Three Silver Old English pattern table forks and three other forks. Sheffield r. Weighing: 390 grams.
Estimate: 200 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
A pair of Georgian Silver table spoons and two others. Weighing: 271 grams.
Estimate: 120 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
A set of 6 Silver Georgian (o e) pattern desert spoons. London E. Weighing: 271 grams.
Estimate: 120 - 180
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
Three Georgian Silver Kings pattern desert forks and a spoon. Weighing: 213 grams.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
Two Pairs of Georgian Desert Spoons. Weighing: 123 grams.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
Four Antique Silver fiddle pattern table forks. Weighing: 299 grams.
Estimate: 150 - 170
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
A set of three Silver fiddle pattern table forks with bird crest. London b. Weighing: 228 grams.
Estimate: 110 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
A Set of three similar crested Silver Forks along with a threaded Fork. Weighing: 245 grams.
Estimate: 120 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
Three Silver Pattern Antique Dessert Spoons. Weighing: 124 grams.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
An English hallmarked Silver Chinese design salt cellar, tongs, napkin rings, salt spoons, snuffers, tray, etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
A Set Of 12 of Each Silver Engraved Desert Knives And Forks, Sheffield E, Maker RFM, in Original Case.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 37 
An Antique Mother of Pearl Brooch designed as a Young Couple along with a Silver Mounted Book Mark.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
Mother of Pearl Scissors along with a Silver Badge, Pen Knives, etc, in a Wooden Box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
A Pair of Silver plate Grape Scissors. Weighing: 75g.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
A Silver Half Fluted Christening Mug for Dorothy. marked Sheffield s. Total Weight: 114 grams
Estimate: 70 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
A Silver Mounted Capstan inkwell (AF).
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
A Collection of Silver & Silver Plate Spoons, Forks, Condiments, etc. Silver Weighing: 200 grams.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
A Georgian Silver Spice Ladle along with one Fiddle Pattern Spoons. Weighing: 91 grams.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
A Set of Four Fiddle Pattern Table Forks. London a. Weighing: 332 grams.
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
A Set of Four Silver Victorian Fiddle Pattern Spoons, crested sheaf of corn. London u. Weighing: 325 grams.
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
A Set of Six Silver Forks crested corn sheaf. Weighing: 315 grams.
Estimate: 140 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
A Set of Six Fiddle Pattern Tea Spoons. London t. Weighing: 136 grams.
Estimate: 60 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
Ten various Tea Spoons. Weighing: 169 grams.
Estimate: 70 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 49 
A Set of Eleven English Colonial Silver Desert Forks. marked T. Lion Duty l p and maker j. Weighing: 465 grams. Crested b.
Estimate: 250 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
A Silver Mug, a Britannia Metal Teapot, Cutlery, etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
A Silver Muffineer, ink well and other items of Silver.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
A Cranleigh Boys Cricket Match Silver Trophy Cup 1898. Weighing: 245 grams.
Estimate: 120 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
A Georgian Silver Tankard with flying Scroll handle, London M, maker JH. Weighing: 287 grams.
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
A Georgian Silver Tankard with flying Scroll handle, London M, maker JH. Weighing: 178 grams.
Estimate: 120 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
A Silver Cigarette Case along with a four piece Cruet set, etc.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
A Silver Sovereign Case on chain along with a Victorian brooch.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
A set of 6 modern Silver napkin rings in Original box. Weighing: 75g
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
A Georgian Silver Squat Melon Shaped Tea Pot with Ivory Insulators standing on athenaeum feet & a Floral Top. (Ducal
Crest. Twin Sabers & Trefoil). Inscribed in Latin "Sola Proma Quae Honesta". Weighing: 639 grams.
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
A guernsey Silver Bruce Russell Limited Edition "The Royal Surprise Egg" engraved by Mark O'Toole, 1982, along with box,
Wooden Stand & certificate. Weighing: 95 grams.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 60 
A Jersey Silver Smith "Royal Marriage 1981", Limited Edition Number 54 of 100, Two Handled Jersey Cup, engraved by Mark
O'Toole in Original Box with Certificate. Weighing: 88 grams.
Estimate: 130 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
A Silver embossed and repossessed Tea Pot with vacant Cartouche. Weighing: 401 Grams Gross.
Estimate: 200 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
A Silver Two Handled Christening Mug. Birmingham o. Weighing: 159 grams.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
A Small Silver Two Handled Bon Bon Dish. Weighing: 77.5 grams.
Estimate: 35 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
A "Charles Houghton" Georgian Silver Cream Jug with embossed rural decoration. London e. Weighing: 78.8 grams.
Estimate: 100 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
A Silver Hexagonal Shaped Capstan Inkwell "Zimmerman's". Birmingham q.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
A Set of 6+1 Silver Fiddle Pattern Tea Spoons by Eley, Fearn, Chawner. Weighing: 153.7 grams.
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
A Pair of Fiddle Pattern Table Spoons. Maker IB, London m, initial h. Weighing: 128 grams.
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
A Pair of Fiddle Pattern Table Spoons. Maker George Adams. London u. Weighing: 167 grams.
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
A Set of 8 Fiddle Pattern Table Forks. Engraved Crest Lion Rampant. Maker: shdg. London a. Weighing: 665 grams.
Estimate: 320 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
A Set of 6 Silver Fiddle Pattern Table Forks by George Adams. Crested Wheatsheaf over rope of Dignitary. London u.
Weighing: 485 grams.
Estimate: 220 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
6 x Fiddle Pattern Table Spoons. Maker ee. London q. Crested Sheath of Corn. Weighing: 303 grams.
Estimate: 140 - 180
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 72 
A Set of 4 Silver Gilt Apostille topped twisted stem & cast floral bird design. Weighing: 197 grams.
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
3 x Silver Butter Knives, Salt, Mustard & various apostille spoons.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
A Georgian Silver Fiddle Pattern Table Spoon with Glasgow mark. dmcd. Weighing: 61 grams.
Estimate: 25 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
A Victorian "Angel Brothers" Squat Circular Melon Shaped Tea Pot with Ivory fennels, flower mounted lid & scroll border.
London Gothic h. Weighing: 677 grams.
Estimate: 450 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
A "Charles Fox of Bournemouth" Silver Plated Canteen of Cutlery in the Dubarry pattern in Original Wooden Case with
Original Key.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
A "Cunard White Star Line" Pepperette made by Elkington.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
A Silver Plated Tea Set, a Silver Plated Tea Tray & various Silver Plate.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
A Silver Plated Hip Flask, Cased Cutlery, Sauce Boat, etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
A Large Silver Plated Meat Dish cover with Wooden Carving Base, a Silver Plated Tea Set, Hotel Plate, etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
An "Elkington & Company", Pair of gadrooned circular bottle coasters in Silver Plate.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
A Silver Plated Jersey Cream Jug along with various Silver Plated Tureens.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
A Wicker Hamper filled with plated cutlery, magnifying glass, etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 84 
A Victorian Silver Plated Hot Water Urn resting on a square pedestal base along with a cutlery case.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
A Victorian four piece Silver plated and engraved tea and coffee set, engraved with Armorial crest on tray.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
2 x Royal Mail Steam Packet Company Silver Plated Mazarines along with 2 x Similar & a Mappin & Webb Silver Plated Plate.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
A Silver Plated Sauce Ladle, fiddle serving spoon, mustard spoon, etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
A Silver Plated Nurses Buckle, scent bottle, Ring, MOP Perfume Cork Screw, etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
Silver Plated Salt Sellers, Pickle Dish, Salad Bowl, Butter Dish and other items.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
A Box of Silver plated coasters, a tray, Salver, etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
A Set of Silver Plated Fish Eaters and a Fruit Set, both in Original Boxes.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
A Collection of Silver Teaspoons along with Silver Plated Cutlery.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
A set of Mother of Pearl Tea Knives, Fish Servers, Knife Rests, etc.
Estimate: 14 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
A Box of Silver Plated cutlery to include spoons, forks, servers, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
An "Elkington & Company" 3 Piece Silver Plated Tea Set embossed with Floral festoons & fluted decoration.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 96 
A quantity of Fiddle Pattern Silver Plated Cutlery to include, Spoons, Fishes, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
A Ladies 18ct White Gold (750) 3 Band Rivers of Diamonds Ring, Approx 25 Diamonds. Size: v. Weighing: 13.6 grams. 0.10
carat.
Estimate: 900 - 1300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
A Ladies 18ct Diamond Platinum Set Cluster Ring mounted with 19 Diamonds (0.10ct). Size: v. Weighing: 5.9 grams.
Estimate: 500 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
A Ladies 18ct Gold Sapphire & Diamond Dress Ring mounted with 18 Diamonds. Size: w. Weighing: 6.1 grams. Diamond
size approx 0.05.
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
A Ladies 18ct Gold Ring set with 9 Diamonds. size: l. Weighing: 2.2 grams.
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
A Gold Coloured Metal Swirl Bracelet.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
A Silver (925) makers CS Oak Leaf Bracelet in Original Box. 21.8g
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
A Gold Coloured Cameo Brooch designed with the 3 Graces along with a Military Gold coloured metal Wings Star & Dagger,
blue enamelled dot centre.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
A 22ct Gold Wedding Ring. Size: k. Weighing: 2.6 grams.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
A 22ct Gold Wedding Ring. Size: k. Weighing: 5.8 grams.
Estimate: 100 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
A Ladies 18ct Gold Diamond & Ruby Dress Ring. Size: L. Weighing: 2.6 grams. Missing stones.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 107 
A Mexican Silver Taxco Sterling Silver Bracelet & Matching Earrings. Weighing: 116 grams.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
A 9ct Gold Curb Bracelet from a Watch Albert. Weighing: 18.8 grams.
Estimate: 200 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
A Georgian Gold Guinea 1788 on suspension. Weight approx 9.2g.
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
A Gentleman's 9ct Gold Box Link Chain. Weighing: 18 grams. Length 63cm long
Estimate: 200 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
A Mexican Silver Necklace in filigree link signed. Weighing: 54 grams.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
A Gold Coloured Bracelet of curb design. Weighing: 8 grams.
Estimate: 120 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
A Continental Brooch set with various semi precious stones along with 2 pairs of clip-on earring & one other.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
A 1940s Cocktail Set, mounted with blue coloured stones. (Not Tested)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
A 9ct Gold Curb Link Chain. 30cms Long. Weighing: 8.7grams.
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
A collection of Costume Jewellery to include Clip-On Earrings, Crystal, etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
A Ladies 9ct Gold Ring set with 3 small Diamonds. Size n. Weight approx 1.2g
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
A Ladies Silver Charm Bracelet set with various charms. 23.5g approx.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 119 
A Ladies Dress Watch, Necklace set with green stones, chain, etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
A Large Collection of Costume Jewellery. Needs Viewing.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
A Large Collection of Costume Jewellery. Needs Viewing.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
A Large Collection of Costume Jewellery. Needs Viewing.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
A Large Collection of Costume Jewellery. Needs Viewing.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
A Large Collection of Costume Jewellery. Needs Viewing.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
A Large Collection of Costume Jewellery. Needs Viewing.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
A Large Collection of Costume Jewellery. Needs Viewing.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
An Amber Style Bead Necklace with inclusions. Total Weight: 35.1 grams.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
A "Dinny Hall" Necklace
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
A collection of costume jewellery including rings, bracelets, brooches, etc.
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
Two pairs of Indian earrings and a dress pin.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 131 
A Pair of long drop pearl screw-on earrings in Original Box.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
A Lovely 9ct Gold Heart. Weight: 3.4g
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
A Silver (925) Rose Gold Coloured Morganite Stone Bracelet, along with a matching pair of Earrings. Bracelet Measures
17cm long.
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
A Large Collection of Semi Precious Gem necklaces to include Lapis, Quartz, etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
A Charm Bracelet set with Various Charms along with a quantity of costume jewellery.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
A pair of white gold and topaz set chipped diamond clip-on earrings.
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
A Ladies Diamond & Crossover Ring set in 18ct Gold Mount in Original Box. Size: L. Weight: 4.3g.
Estimate: 250 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
An Italian Silver gilt rope pattern necklace in an Original Case.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
An 800 marked Stylised Cross set with a Colour Change Alexandrite contained in a Richard Ogden Box.
Estimate: 50 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
A "JAANA" (Dotty) Necklace mounted in Silver Coloured White Metal & hung with Stones along with paperwork.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
A Ladies 9ct White Gold Topaz Set Line Bracelet set with Numerous Stones.
Estimate: 160 - 180
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
An Indian Necklace, Resin brooch, Chinese bone bracelet, Filigree earrings.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 144 
A Ladies Antique Gold diamond and sapphire dress ring with six diamonds and three sapphires. size k.
Estimate: 250 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
A Ladies Victorian 15ct Gold seed pearl flower head brooch. Weighing: 3.7grams.
Estimate: 120 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
An Antique Moss Agate brooch in a shaped mount with Original Box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
A Collection of Jewellery to include a lustre necklace, locket, Silver Chains, Brooches, etc.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
A Collection of Jewellery to include a Bangle, Clip-on earrings, costume jewellery, etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
A heavy Silver set curb bracelet, Clown, Bangle, etc. Total Weight: 68 grams.
Estimate: 70 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
A Silver bangle, a dagger brooch, a Ball cuff, etc. Total Weight: 68grams.
Estimate: 70 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
A Pinchbeck Agate brooch.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
Taking a 5 minute Break.

If you are successful in the bidding, the collection will be via appointment only from Monday 9th until 13th August. 
Any lots collected after the 13th will incur a daily charge.

Postage will be made via Mail Box Southampton. 
We can provide postage on smaller items such as jewellery at our discretion.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
5 x Silver Costume Bracelets to include one Charm Bracelet. Weighing: 188 Grams.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
A Victorian Silver Crown, a Silver ingot, watches, Wooden Box, etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 155 
A 9 carat Gold chain, a Gold Watch and a pair of earrings.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
A 9 Carat Gold ingot. Weighing: 15 grams.
Estimate: 120 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
A Victorian Silver Bangle, a 9 carat Gold Chain, brooch designed as two dogs and a pair of stud earrings.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
A 9 carat Gold True Lovers knot Ring. Size O. Weight 2 grams.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
A 9 carat Gold Heart Shaped Locket. Weight 1.2 grams.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
A Dress Ring mounted with various stones.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
A 9 carat Gold Box Link Chain set with a Gold coloured cross. Chain weight 3.8 grams. Cross weight: 0.4 grams.
Estimate: 50 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
A 750 Gold Dress Ring. Size T. Weighing: 12.2 grams.
Estimate: 80 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
A Collection of Rings to include a 9 carat Gold wedding ring along with two other gold rings, etc.
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
A Ladies 9ct Gold Faceted Link Necklace hung with a 9ct Gold Amethyst Set Pendant in Original Box. Weighing: 13.1 grams.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
A 9ct Gold Ring set with Chip Diamonds. Weighing: 1.8 grams. Size: m/n.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
A 9 carat Gold Diamond and Sapphire Ring along with earrings and one other 9 carat Gold Ring.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 167 
A Ladies 9ct Gold Rope weave Wedding Ring. marked. Size o. Weighing 5.5 grams.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
A 9ct Gold Ring marked Clogau. Weighing: 6.7 grams. size: u.
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
A Ladies 5 Stone Diamond Ring set in a White Gold setting & marked. Weighing: 5.7 grams. size: o. Diamonds approx 0.21.
Estimate: 500 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
A Georgian Gold & Pearl blue enamelled Antwerp Diamond Set Eye Brooch mounted with seed pearls with an engraved
back in Original Box.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
A Silver & enamelled Marquisette Set Brooch, Monet Costume Necklace, Dress Ring, Costume Jewellery, etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
A Box of Costume Jewellery to include a "Pearl" necklace, Blue Beads, Floral Collar, Boxes, etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
A Ladies 9ct Gold Curb Link Bracelet. Weighing: 14.8 grams.
Estimate: 150 - 180
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
18 x Silver Costume Jewellery Rings. Weighing: 80.1 grams. all have some sort of silver marking.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
17 x Silver Costume Jewellery Rings. Weighing: 95 grams. all have some sort of silver marking apart from one not marked.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
A 9 carat Gold Ring set with three Sapphire coloured stones. Weighing: 3.7 grams.
Estimate: 100 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
A Diamond and Citrine set Dress Ring mounted in an open work frame.
Estimate: 250 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
An 18 carat Gold necklace set with Sapphires and diamonds along with matching earrings complete with Original Box. Total
Weight: 15 grams.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 179 
A 22 carat Gold wedding ring. Weighing: 4 grams.
Estimate: 120 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
A 22 carat Gold wedding ring fitted with a 9 carat Gold clip. Weighing: 6.7 grams.
Estimate: 270 - 320
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
A Gold Indian inlaid k.24 fringe necklace in Original Box. Weighing: 29.7 grams.
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
An Italian 750 marked Gold medal, Enichem Elastomari, for 25 years of work in Original Box. Weighing: 25.3 grams.
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
A 750 marked Gold box chain. Weight 5.6 grams.
Estimate: 100 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
An Italian carved coral and Gold mounted 
brooch, marked 22c.
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
A collection of costume jewellery to include 'pearls' and bracelets, etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
A quantity of Crystal bead necklaces & a set of Silver Plated Tea Spoons in a box.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
A Silver Ingot, a Wishbone Pendant, an Art Nouveau Fairy, etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
25 x Silver Costume Rings. Weighing: 80 grams. all have some sort of silver marking apart from one not marked.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
16 x Silver Costume Rings. Weighing: 79 grams. all have some sort of silver marking.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
24 x Silver Costume Rings. Weighing: 80 grams. all have some sort of silver marking apart from Five not marked.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 16 of 54

Lymington Auctions - Antiques & Collectables Auction This Sale Will Include, Jewellery, Silver, Watches, Cars, Toys, Furniture
& Much More. - Starts 05 Aug 2021



Lot 191 
28 x Silver Costume Rings. Weighing: 80.1 grams. all have some sort of silver marking.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
26 x Silver Costume Rings. Weighing: 80.4 grams. x1 9ct ring 4 not marked and the rest silver marked.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
21 x Silver Costume Rings. Weighing: 80.9 grams. all have some sort of silver marking apart from one not marked.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
22 x Silver Costume Rings. Weighing: 80.7 grams.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
A Collection of Silver Charms. Weighing: 70 grams.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
A Collection of Silver Charms. Weighing: 81 grams.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
A Large Collection of Costume Jewellery Rings.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
A Large Collection of Costume Jewellery Rings.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
A Large Collection of Costume Jewellery Rings.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
A Large Collection of Costume Jewellery Rings.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
A Large Tub to include Jewellery Boxes, Tray, Silver Box, etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
6 x Silver Bracelets. Weighing: 109 grams.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 202A 
A 22ct Gold Wedding band. Weighing 4.5g & Size Q.
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
A HUBLOT Big Bang Black Magic Chronograph Gent's Wristwatch in Excellent Used Condition Complete with Original Box.
The Watch has a Carbon Fibre Chronograph Face along with the Original Black Strap.
Estimate: 7000 - 8000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
A "TUDOR" Harrods Edition Gentleman's Wristwatch with a Black & Gold Dial, Green Bezel & Stainless Steel Case. The
Watch comes with the Original Box, Papers, Original Harrods Receipt dated 28.03.2021, 4 Extra Links, Extra Fabric Strap &
the Original Harrods Bag. The Watch is in As New Condition.
Estimate: 4000 - 5000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
A Seiko chronograph 4T57/OOEART Gentleman's Wristwatch with second sweep minute and date.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
A Gentleman's Stainless Steel cased Seiko Wristwatch, No: V739 AO70, with extra links & Paperwork.
Estimate: 50 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
A "Frederique Constant Genève" Wristwatch with date in stainless steel with a Black Strap & Complete with Original Box.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
A Ladies 9 carat Gold Rotary Wristwatch with white enamelled dial. Total Weight: 16.9 grams.
Estimate: 250 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
A Tray of watches to include a Camy 17 Jewelled Wristwatch, Dexnatel, etc. (10+ in Total).
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
An Omega in Stainless Steel Case with a Black Leather Strap.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
A "Raymond Weil" Gentleman's Wristwatch along with a Universal, a DKNY Watch & a Citizen Wristwatch.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
A "GARRARD" Gentleman's Wristwatch inscribed "Unigate Limited" 25 Years Service in Original Box.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 213 
A Goliath Pocket Watch with enamelled dial along with a Silver Plated Tray.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
A 9ct Gold "AVIA" Ladies Wristwatch on Black Leather Strap in Box along with a Silver Cased Watch & a "Gucci" Square
Faced Gentleman's Wristwatch in Stainless Steel, No: 0008485 in Box.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
A Gentleman's Stainless Steel Rotary Wristwatch (Dolphin Standard No: 153291) in Original Box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
A Gentleman's "Tissot" Stainless Steel Wristwatch (1853) in Original Box.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
A Collection of Watches to include a Louis Delon Set, Eon Ladies Watch along with a quantity of various makes. (12+ in
Total).
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
A Large quantity of Wristwatches to include: Citron, Medley, Skone, etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
A Large quantity of Wristwatches to include a Wesco Star Trek Watch, Citizen, Ingersoll, Zeon, etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
A Ladies Citizen Quartz Wristwatch with an Ivory & Roman Numeral Dial & comes in the Original Box with extra links &
Guarantee Booklet.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
A collection of Watches to include a Boxed Seiko Titanium 50m Man's Wristwatch along with a Ben Sherman, Lorus, Casio,
Kuastar, Accurist.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
A Collection to include a Gold Plated "Dennison" Pocket Watch, 3 sets of Pearls & 4 loose Coins.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
A Gentleman's "Sekonda" Wristwatch in Stainless Steel on a stainless steel strap.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 224 
A Steel Cased "Swatch" Wristwatch with Black and White Dial and a Flip Round Wristwatch.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
A Stainless Steel cased 1960's "Tudor" Oyster Princess Wristwatch with White Leather Strap in Original Box. (No Paperwork).
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
A Beautiful Ladies 18ct Gold Cocktail Watch, Made by "DeLaneau", Set with Diamonds.
Estimate: 1500 - 1800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
A 14ct Gold Gent's Zenith Watch with a Cream Face, Gold Coloured Strap. (Writing on Case).
Estimate: 450 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
A Ladies Seiko Wristwatch on a Stainless Steel Strap, 2nd Hand & Date. No: 104093 & A Collection of Late 18th Century
design Whale Bone Stays, Fan, etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
A Lovely Ladies "Ebel Sport Classic" 18ct Gold Watch complete with 39 Diamonds. The Watch was purchased new on the
23rd July 2001 & is in As New Condition complete with Box & Papers. New Price Today £19,000.00.
Estimate: 4000 - 5000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
4 x Watches to include: Ravel, Reflex, Aria, Lorus, all on Leather/Plastic Straps.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
A 1960s Omega "Seamaster" Stainless Steel Gents Wristwatch Complete with the Original Stainless Steel Elasticated Strap.
(Face Damage).
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
A 1960s "TUDOR" 9ct Gold Gents Wristwatch on Brown Leather Strap. The watch has inscribed on the case "B R London
Midland Region W.V.Elson 45 Years Service".
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
3 x Gents Wristwatches to include a Philip Mercier, Sekonda & a Royal (London) all on Leather/Plastic Straps.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
An "Elliott of England" Walnut cased Art Deco Bedside Clock retailed through T. A. Henn & Sons, Wolverhampton.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 235 
A Late 19th Century Henry Marc of Paris Omalous Drawing Room Clock, designed as The Fruit Carrier, By "Hry Marc A
Paris", Key and Pendulum, Marble Face and Resting on a Wooden Base.
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
A Georgian Mahogany Long Case Clock with Painted Face, Numerals And Chapter Rings, Movement Fitted with Date and
Second Hand, Swan Neck Pedestal, Long Pendulum Door, Two Weights. Measuring: 230cms High x 50cms Wide.
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
A "Primavesi Brothers of Bournemouth" Mahogany cased clock with chrome surround.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
A Modern Reproduction Wall Clock (Vintage 31 Day).
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
A French marble and onyx bronze bird decorated clock with side vases.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
A late 19th Century wall clock with brass movement & white painted dial along with Key.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
A late 19th Century Viennese style Wall Clock in ebonised case with enamelled chapter ring & turned decoration.
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
A Silver Faced Bedside Clock by Kitney & Company of London in Original Box.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
An "Ashley Jackson" (USA) FRSA Thank You note Mannikin piece post card.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
A Large Collection of Cigarette & Tea Cards, Albums, John Player, Brooke Bond, Post Cards, Plastic Phone Cards, Paper
Weights, etc. Needs Viewing.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
A collection of Welsh postcards to include the Menai bridge, Carnarvon Castle, etc. (Around 50 in Total).
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 246 
A Large Collection of European Stamps to include: Italy, France, Germany, etc. (150+)
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
A Large box of European Post Cards to include: Belgium, France, Guernsey, etc. (150+). Needs Viewing.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
A Large collection of European & British Post Cards to include: Jersey, Clovelley, Ireland, etc. Needs Viewing (100+).
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
A Collection of Post Cards of London Sites to include: Houses of Parliament, Trafalgar Square, Admiralty Arch, Tower of
London, The Monument, London, Funeral of King Edward V11, etc. (Approx 50 Cards). Needs Viewing/
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
A collection of Post Cards depicting Flowers, French Wine Making, etc.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
Two Chinese tea pots one decorated in red earthen ware designed as man smoking plus one other shaped of Gourd with
symbolises.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
An Indian Brass Incense Stand of Circular Form, Mounted in Rabbits Head, Signed on Base.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
A Indian Brass Tiffin Table top engraved with figures.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
A Large Stone Ware Cider Barrel designed as a Garden Seat.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
A Bottle of Aloxe Corton 2012 (Les Chaillots) 1st Cru along with a Bottle of Penfolds Koonunga Hill Chardonnay 1999 & a
bottle of Vin Du Patron.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
2 x Bottles of Chevalier de Bayard 1989 (Recolte) along with a bottle of Vanel 2001 Merlot.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 257 
A Vintage bottle of UNOPENED Gordon's London Dry Gin Circa 1960. This was given to the vendors parents for a wedding
present & never opened.
Estimate: 100 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
2 x Bottles of "Hardy's Ale - July 1968" with sealed Top & Paper Labels.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
2 x Bottles of "Hardy's Ale - July 1968" with sealed Top & Paper Labels.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
A Large Collection of Six Pence Cupro-Nickel Coins in Plastic Folders along with a Coin Book (British Coins 1816-1965).
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
10 x George III Cartwheel Pennies.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
A Collection of Royal Medallions & Coins to include a 1951 Festival of Britain Silver Crown in Box with Paperwork along with
a Bronze 1937 Coronation Medal, etc.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
A Bahrain AH 1388//1968 10 Dinars Gold Coin in high carat mount. Weighing: 24.5 grams. (Total).
Estimate: 550 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
A Collection of 11 Silver Coins to include Half Crowns, Florins, Sixpences, etc along with 7 other coins to include Half
Crowns, Shillings & Sixpences.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
6 Plastic Folders of various Coins to include Bronze & Silver Coins mostly dated along with 7 Crowns, Loose UK Bronze &
Cupro-Nickel Coins plus one George IV Cart Wheel Penny dated: 1806.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
A 1889 Queen Victoria Jubilee Head Gold Sovereign.
Estimate: 250 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
An 1884 Queen Victoria Young Head Shield Back Gold Sovereign. M marking on front.
Estimate: 250 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 269 
A 1910 King Edward VII Gold Sovereign.
Estimate: 250 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
An 1882 Queen Victoria Gold Sovereign (George & the Dragon Reverse).
Estimate: 250 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
5 x Plastic Cased Coins collections to include Crowns of Great Britain (1889, 1935, 1951, 2 x 1965, 1953) along with a Set
of Farthings from 1937 to 1952, 9 Piece Set & 2 x Royal Mail Sets (1981 + 1970).
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
A Royal Mint Silver Proof, 1992 of a 10p coin in Box with outer packing, a Silver Amethyst coloured necklace & a pair of
wedgwood 57 stamped cufflinks.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
A Lung Tsing U Hai Railway £20 - 5% Gold Loan bond dated 1913 in blue no: 097402.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
An 1898 Gold Loan Share Certificate in gold at 4.5% for hsbc, German issue used.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
A Box of Stamps to include: All World Stamps containing a Academy and a Cardinal Stamp Albums
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
A collection of Stamps to include: 1972 and 1973 1st day covers in two albums.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
50+ Sheets of Foreign Stamps including India, Italy, France, etc.
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
A Collection of First Day Covers contained in a Wooden Box.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
5 x Folders of Stamps to include First Day Covers, Botswana, Swaziland, Malta, India, Car Cols, etc.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
A Victorian Table Cigar Lighter in bronze and designed as a seated pug dog fitted with a match striker side.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 281A 
A Spanish tortoise shell effect and mother of pearl inlaid Mandolin.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
An interesting framed collection of military design items to include 53 Shropshire, buckles, badges, Suakin medal marked
"Major. H.D. Rooke. 1/SHROPS. L.I.", buttons, double banner, gold braid, etc mounted on a red baize board contained in a
gilt and black frame.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
A tin of badges, pins, buttons, stands, etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
An 1887-1901 "Queen Victoria" Golden Jubilee Medal in a W. Kennett of Warwick Box.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
6 x Coloured Pottery Studies of Neopolitan Soldiers, one of a Gentleman with a Sword, Boots & Britches, General with
Sword, Foot Soldier with Gun, Artillery Man, Cavalry Soldier & one other with a Stick. Marked N on Square Base.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
A Scarce Set of 3 Original Second World War Steel & Iron Cased Naval Searchlights with Front Grilles & Swivelling Pedestal
Bases. Measuring: 12 inches (Light) & 28 inches High.
Estimate: 500 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
An Scarce Italian "World War II" Aluminium Field Kitchen with Water Bottles, Tea, Coffee, Spice, Cups, Saucers, Plates,
Cups, etc, in Original Tin Box.
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
A Victorian sheet brass stamped shako plate, three lions oak and laurel leaves below a crown possible Bolton Volunteer
Corps.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
A Collection of Film Memorabilia to include Film Reviews Books from 1947, 1948 & 1949, 3 x Folders of Cuttings from a
similar period & This Year of Films Magazine.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
A Collection of Various books to include the Sixth Year of War in Pictures & Twenty Tremendous Years Daily Express.
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
A collection of books by The Waverley Novels by Sir Walter Scott, 1/4 Calf Marbled Boards, cut edge corners, ribbed spine.
(25 in total).
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 292 
The Commercial Registry of Canada, Globe Encyclopedia, Leather Bound, TEG, Index & Gilt.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
A Florence Upton Dutch Dolls (AF), Alice's Adventures in Wonderland, Racketty Packetty House along with other Books
contained in a Case.
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
A Victorian Christmas Card along with other Cards contained in a Book, Circa 1890.
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
Three Posters to include: Turner Poster of Poole with Traction Engine, Munich 2001, Concorde over Bristol Suspension
Bridge.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
An all Over Red and Blue Ground Rug with central medallions. Measuring: 325 cms x 203 cms.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
A Rust Blue and Cream Rug with central medallioned & geometric gull pattern. Measuring: 338 cms x 199 cms.
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
A Collection of three Original 1970s Wallets to include Makers Osprey London, Golunski & a Red Leather Passport/Ticket
Wallet.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
An Original Embroidered Kimono in Light Blue.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
A Native Work Crocodile Skin Handbag with Hand Woven Handles.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
Taking a 15 minute Break.

If you are successful in the bidding, the collection will be via appointment only from Monday 9th until 13th August. 
Any lots collected after the 13th will incur a daily charge.

Postage will be made via Mail Box Southampton. 
We can provide postage on smaller items such as jewellery at our discretion.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 305 
A "Charles Winn and Co Limited" makers, Birmingham copper and brass fire engine hose.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
A 1997 "Alfa Romeo Spider 3.0V6" finished in Black with Red Leather, Black Hood, Alloys Wheels, Lots of Invoices,
Registration Document & Paperwork in Office.
Estimate: 5000 - 6000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
A lovely Rolls Royce Silver Spirit finished in Willow Gold Metallic with Beige Leather, First registered 1st May 1982 &
showing 78000 Miles (Not Warranted) from a Deceased Estate. Excellent driving car with previous service history, V5 and
current mot until October 2021. Only available as long term owner has sadly passed away. Personalised Number plate goes
with the car.

Estimate: 5750 - 6000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307A 
Mercedes-Benz E280 CDI Sport Automatic, 2009/09, Silver, Sat Nav, Panoramic Roof, 124,000 Miles, Service History, M.O.T.
October.
Estimate: 3500 - 4000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
A "Mary Sellers" (1842) Victorian Needlework Tapestry decorated with Trees, Birds, Angels, Squirrels & the verse "O may I
always ready stand with my lamp burning in my hand may I in sight of heaven rejoice when here I hear the Bridegrooms
voice". Measuring: 53cms x 50cms.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
A Late 19th Century Red velvet ground heraldic bed post panel embroidered with a knights visor in various colours.
Measuring: 5 Feet Long.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
An embroidered wool Servants Call with Brass Mounts.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
Two Belgium machine made tapestry's of a Harbour and the Colosseum in black frames.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
A late 19th Century hand stitched wool work picture, depicting a two mast ship. 41 x 34.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
A rectangular Canadian patchwork quilt.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 314 
A Pennsylvanian design red stitched bed quilt.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
A Gin Ashton patchwork quilt, along with one other.
Estimate: 50 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
A large double patchwork quilt, decorated in the Jerusalem cross pattern.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
A salmon pink and crows foot decorated quilt, antique linen.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
A blue bordered patchwork quilt.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
A Collection of Glasses to include 8 x Wine Glasses, 2 x Champagne Glasses, 4 x Small Tumblers, 5 x Dessert Bowls, Cream
Jug & 6 Whiskey Glasses.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
A Set of 5 Art Deco design Whiskey Glasses.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
A Collection of Glass Bowls & Vases. (7 in Total).
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
Two "Lalique" glass plates with shell pattern. Measuring: 20cm. No: 3012.
Estimate: 250 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
A Late Victorian "Cranberry Glass Flower Epergne" fitted with central flute and three side vases.
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
A pair of French enamelled on glass Victorian period Drawing Room Specimen Vases along with a Pair of Belgium Vases
with Later Mounts.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
A collection of glass to include blue glass highballs, Smokey Glass, Oil & Vinegar Set, etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 326 
A collection of cut glass to include Tumblers, Wine, Jug, etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
A Set of 9 Stuart Design Cut Glass Whisky Glasses with Star Cut Bases along with 10 various Sherry Glasses.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
A Selection of Glass Ware to include 3 x Cut Glass Bowls, 6 x Cut Glass Hock Glasses, Commemorative Plate, etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
A Quantity of Glass ware to include French enamelled Tumblers, Vases, Decanters, etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
A large collection of lustre jugs, vases, etc. Needs Viewing.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
A Scissors Cut Glass Waterford Decanter, A Scottish Cut Glass Whiskey Decanter with Stopper, stamped Edinburgh,
Scotland & A Cut Glass Decanter along with 6 Brierley Wine Glasses.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
A Collection of Isle Of Wight Medina along with other Glass, Paper Weights, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
A Cut Glass Irish design Rummer on a square base along with a Lustre Bowled Wine Glass.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
A Royal Doulton Crystal Bowl, Franz Box Set, Wedgwood China, OKRA Glass Studios Scent Bottle, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
A Collection of Swarovski Crystal including a Swan, Puffer Fish, Penguin, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
3 x Glass Glittering Vases, Various Sizes.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
A Barley Twist Gate Leg Table.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 338 
A Regency Design Cupboard fitted 2 Doors with Brass Trellis Work fitted with a Waterfall design shelf. Measuring: 170cms
high x 95cms wide x 33cms deep.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
A Modern Art Deco Style Side Cabinet with 4 Drawers & 2 Cupboards. Measuring: 161cms long x 54cms deep x 81cms high.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
A Modern Art Deco Style Side Cabinet with 4 Drawers & 2 Cupboards with a Mirrored Display Cabinet. Measuring: 161cms
across x 54cms deep x 203cms high.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
A 1960s Golden Elm "Nick Scandart" Sideboard with 2 Opening Doors along with 5 Drawers. Measuring: 168cms long x
48cms deep x 73cms high.
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
An Art Deco Style Modern Light Wood Coffee Table along with a T.V. Cabinet.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
An Art Deco Style Modern Light Wood Nest of 3 Tables (X2) along with a Similar Coloured Wall Mirror.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
A 1920s Drop Flap Gate Leg Table with Scalloped edge. Measuring: 105cms long x 155cms (Open - Total).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
An Early Victorian Rosewood design Chiffonier fitted turned columns, Mirror back, curved Top & Single Drawer. Measuring:
106cms across x 43cms deep x 139cms high. (Total Height).
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
A pair of oak "Queen Ann" style dining chairs resting on turned legs.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
An Oak Drop Flap Gate Legged Table resting on turned legs. Measuring: 90cms long x 42cms x 75cms high. (Closed).
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
A Square Topped Pine Coffee Table resting on turned legs.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 349 
A modern Pine Chest of Drawers.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
7 x Victorian Carved Back Easy Chairs resting on turned legs & padded backs.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
A Teak Open & Glazed Front Drop Down Wall Unit by "G-Plan". Measuring: 162cms long x 198cms high x 45cms.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
A Mahogany & Banded Open & Glazed Front Drop Down Wall Unit possibly by "STRONGBOW". Measuring: 134cms Long x
164cms High x 48cms deep.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
A Georgian Mahogany Secretaire Chest in Mahogany with fitted Brass Handles & 4 Drawers. Measuring: 89cms long x
106cms high x 50cms deep.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
A Victorian Mahogany Straight Front Chest of Three Drawers. Measuring: 92cms long x 48cms deep x 92cms high.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
A Reproduction Swiss design Dresser fitted cupboard & shelves. Measuring: 122cms long x 190cms high x 41cms deep.
Estimate: 14 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
A Pair of Edwardian Carved Leather Seated Dining Chairs resting on Turned Legs with Front Castors.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
A Modern Mahogany Wine Table resting on a Tripod Support.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
An Antique design Sheraton Sideboard with fitted Drawers & Cupboards. Measuring: 133cms long x 92cms high x 51cms
deep.
Estimate: 14 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
A Reproduction Walnut Veneered & Cross Banded TV Cabinet. Measuring: 81cms long x 95cms high x 46cms deep.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 360 
A Victorian Nursing Chair in Green along with a set of Reproduction Coffee Tables with inset Red Leather Tops.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
A Set of 4 Oak Framed Stick Back Dining Chairs resting on Square Legs & covered in Rexine.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
A 1950s Walnut Veneered Double Beau Fronted Cocktail Cabinet resting on shaped legs, single drawer & pull down front.
Measuring: 140cms Long x 87cms high x 48cms deep.
Estimate: 10 - 16
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
A Late Victorian carved fronted Aesthetic Period Drawing Room Cabinet with mirror back & open side panels. Measuring:
121cms long x 33cms deep x 188cms high. Mirror/top half can be removed.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
A Pair of Modern Reproduction Open Fronted Book Case with a line inlay resting on bracket feet. Measuring: 76cms long x
78cms high x 28cms deep.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
A pair of Victorian Drawing Room Chairs with carved backs.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
A Victorian Mahogany Chiffonier with carved cresting rail, narrow shelf and panelled back. Measuring: 92 cms across x 38
cms deep x 147 cms high.
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
A Scottish Antique Mahogany sideboard fitted with two drawers & fluted columns. Measuring: 150 cms across x 58 cms
deep x 98 cms high.
Estimate: 140 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
A French Design Onyx topped table with gilt metal mount. Measuring: 78 cms high x 30 cms across.
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
A Turned Mahogany and fluted standard lamp resting on a turned base along with a small circular foot stool.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
An onyx candle holder. Measuring: 69 cms high. (Including candle).
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 371 
A Large Dutch Wickerwork Cot with wooden wheels.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
A 1950s Uniflex Straight Front chest of 4 Drawers in cross banded Walnut. Measuring: 78cms across x 45cms deep x 94cms
high.
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
A Georgian Design Walnut & Cross Banded Low Boy fitted 2 side drawers either side, a middle drawer resting on Pad Feet
with original receipt. Measuring: 69cms across x 46cms deep x 70cms high.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
An "Ercol" Magazine Rack with turned & pierced supports resting on swept out legs.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
A Collection of Bamboo design Bedroom Furniture consisting of a Vanity, a Chair & 2 Wall Units.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
A Circular Coffee Table with inset Quartz Clock along with a Leather Covered Chair after Adnet.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
A Set of 4 Stick and wheel back kitchen chairs on turned legs.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
A Large Oak 2 section Top Refectory Table resting on barley twist legs and cross stretcher. Measuring: 190 cms long x 86
cms wide x 75 cms high.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
A Victorian Cut Mirrored Glass Fire Screen resting on shaped legs.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
A pair of curtains in green and brown. Measuring 3 ft 6 x 5 ft 5.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
A pair of brown and beige curtain and a matching blind and one other. Measuring 3.3 ft x 5 ft 7.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 382 
A set of three floral beige curtains along with a matching set of three blinds. Measuring 4 ft by 6 ft 8.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
A 1920s Square Art Deco Oak Hall Stand with revolving top & Stick Stand Base. Measuring: 187cms high.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
A Victorian Walnut Barley Twist Circular Top Tripod Table with carved Feet & shaped Frieze. Measuring: 45 cms across x 72
cms high.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
A Late Victorian Mahogany Sewing Table with Under tier & resting on Veloute feet. Measuring: 42cms wide x 70cms high.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
A 1970s design Chrome & Glass Topped Coffee Table. Measuring: 71 cms square x 30cms high.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
An Edwardian inlaid Corner Angle Chair with Grey Velvet Seat resting on turned legs.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
A Victorian Mahogany framed Nursing Chair upholstered in Pink Velour & standing on swept out Cabriole Legs.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
A Late 19th Century Mahogany Bidet along with a Pair of Country Oak Splat Back Solid Seat Chairs.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
A Reproduction Oak Lincolnshire Carved 2 Drawers Dresser fitted with Cupboards. Measuring: 140 cms across x 50 cms
deep x 170 cms high.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
A Set of 4 Splat Back Rush Seat Dining Chairs resting on pad feet.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
A Reproduction Mahogany Regency Book Shelves with reeded edges. Measuring: 92 cms across x 107 cms x 30 cms deep.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
A Set of Oak Open Book Shelves. Measuring: 134 cms across x 87 cms high x 26 cms deep.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 394 
An artists easel, along with a fire guard.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
A walnut bow fronted glass cabinet, fitted shelf, resting on pad feet.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
A late 19th Century mahogany linen press, with fitted drawers, rested above a bank of graduated drawers. Measuring:
108cms across x 179cms high x 50cms deep.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396A 
A Set of 4 + 2 English Splat Back and Turned Grand Sire Chairs with Crinoline Stretchers.
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396B 
A Victorian Brass & Cast Fender with turned decoration. Measuring: 148cms long x 36 cms deep.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396C 
An Iron Nursery Guard. Measuring: 136 cms long x 35cms deep x 63 cms high.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396D 
A 1940s Aluminium & Metal Stage Light with Carrying Handle resting on a H Shaped swivelling mount & a swept out tripod
base.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396E 
A regency design three seater garden bench, painted in white, with an eye brow back. 170cm long, 55cm deep, 91cm high.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396F 
An Oak Single Glazed Door Pier Cabinet resting on a Square Base with Fitted two Shelves. Measuring: 77cms across x
109cms high x 30cms deep.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396G 
A Modern Pine 2 Door Book Case with fitted shelves. Measuring: 81cms across x 127cms high x 32cms deep.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396H 
A G-Plan Free Standing Set of Shelves & Cabinet. Measuring: 77cms across x 27cms deep x 151cms.
Estimate: 50 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 396I 
A 1960s "Greaves & Thomas" Dining Room Table (Extendable) in Flame veneered Wood along with 4 Matching Chairs with
Green draylon Seats. An Original Mahogany Wickerwork Chair. (As Found).
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396J 
A G-Plan 1970s Teak Chester Drawers along with a T.V. Cabinet.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396K 
An Art Deco Oak Desk with recessed Book Shelves & Single Fitted Drawer. Measuring: 99cms x 49cms deep x 77cms high.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396L 
A 1950s Cumbrae Style (Morris of Glasgow) Dressing Table with Mirror in Zebra Wood with Sycamore Handles. Measuring:
115cms across x 46cms deep x 74cms high. (With Mirror 127cms high).
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
A Georgian design Chippendale three plate wall mirror with Fret work carving.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
An oval shaped Mahogany mirror.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
An Oval Glass Mirror in a gilt frame and one other along with Two "Edward J. Cherry" engravings, Ann Hathaway's cottage,
a Church along with local prints.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
A Egyptian faience bead necklace (600-400 bc) with Coin craft certificate.
Estimate: 50 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
An African carved wood two tier table, designed as headsman and two ceremonial daggers.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
A Collection of Late 18th Century design Whale Bone Stays, Fan, etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
A collection of Royal Memorabilia to include Long Live The Queen Pop-Up Book, Royal Tea Towels, 1937 Coronation
Calendar, Picture Card Album, etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 404 
2 x Original King Edward VIII - 1937 Calendars in Excellent Condition.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
A Polynesian carved handled spoon with corn on cob handle.
Estimate: 12 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
A Japanese Vase decorated in Blue and White along with Oriental Tea Bowls.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
A "Reeves & Sons of London" Artist box complete with original paints..
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
A Bakelite Pen, needlework items, printing set, etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
A Set of Kitchen Scales along with a pair of Candlesticks.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
An interesting Calcite/Gypsum study of a desert rose from Saudi Arabia. Weighing: 10 lbs.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
Five various Calcite/Gypsum studies of Desert Roses. Weighing: 6 lbs.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
A collection of Calcite/Gypsum studies of Desert roses. Weighing: 4 lbs.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
A Large Tray of Sea Shells East Africa & Dubai collected between 1950 to 1975. (Over 15 in Total).
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
A Collection of Spelter Farmyard Animals to include cats, puppies, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
A Viennese Bronze study of the Devil along with other metal animals.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 416 
4 x 1950s/1960s Original Telephones to include 2 in Cream, 1 in Red & 1 in Black. Printed Telephone descriptions on
phones are "Honiton 2377".
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
A 1930s Onyx Ashtray mounted with the Study of a Cock Pheasant along with one other ashtray.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
A Collection of 1950s Medical Instruments to include Boil remover, Glass inhalers, etc. Some in Original Boxes.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
A German Study of a Dog, Canadian Horned Eagle, Dressing Table Set, Fans, etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
A Chinese Bowl decorated with Shi Shi & seal mark to base, a Poole Pottery Lamp, Books, Light Fittings, Picture, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
A brass school bell, a 7 pound weight and a 1970s phone.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
A Victorian Rosewood Box along with a set of Benares engraved Bowls.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
A Collection of Transfer decorated plates, Glass Decanter, Bells Whiskey's, Silver Plated Cutlery, etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
Daily Express Monday October 6th 1930 "The R101 Zeppelin Air Crash", Illustrated London News "Edward VIII", Bronson
Cigarette Lighter, Festival of Britain Richard Wheen & Sons soap in box, a Chinese Vase, etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
Two Silver napkin rings, butter knife, spoon, Derby design sugar and cream and a pair of earrings.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
A Collection of Safety Match labels including Scottish Bluebell, England's glory along with two Treasure island books.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
A late 19th Century powder flask, along with Martin Gales, table cloth, fruit set, etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 428 
A Box of collectibles to include Treasured Trinkets by Juliana Tortoise & a Polar Bear with boxes, Blue & White Dolls China
Tea Set, Cutlery Set, etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
A Box of Collectibles to include a Royal Worcester Diamond Jubilee Mug, Royal Doulton Crystal Vase, Other China & Glass,
VW Toy Van, Toy Helicopter, etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
2 x Sets of Silver Decanter Labels in Original Boxes with Paperwork (Sherry, Port, Vodka, Brandy) along with a Limited
Edition Folder containing a Gibraltar First Day Cover.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
A Burmese Teak & Brass mounted Table Carving Set along with a Pillow shaped box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
A Brass bound Fold Over Top stationary box inlaid in Brass with an Anchor.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
A Pair of Shoe Trees, 2 Sugar Bowls, Print, etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 434 
An Early "FISHER VLF 551-D" Metal Detector in Excellent Condition. (Not Tested).
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
A Pair of fold up glasses with chain.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
A Pair of early Victorian folding glasses in original case.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
A Woodford Watch in case, Jives LTD tie pin, Riga ten Latoo, etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
A bone china cup and saucer, drawing set, wooden jigsaw, etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 439 
A Royal Worchester Serving Plate, Blue Peter Annuals along with Various other Items.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
A Heavy Lead Double Flow Way Cylinder.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
An Empire Typewriter, Banjo Barometer, Bed Warmers, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
An Antique Copper Twin Barrell Taper, Stamped "Gc" along with other items.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
A Collection of Brass Martingales on Straps including a harness "W & D".
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 444 
A Pair of Army Issue French Binoculars By MOD of Paris 1A Mark 2 B4396 along with items of pottery.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
A Carved Wood Box, a Pewter Box, Pewter Mugs, etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
A "Penny in the slot" money box with swivelling ears and eyes, along with a Beefeater money box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
An Antique Original 18 Piece Tea Set in Original Box appears unused & unopened along with a Leonardo Collection Porcelain
Doll in Original Box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
A Japanese two handled vase along with one other similar vase and a Victorian biscuit barrel.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
A collection of various cake ornaments, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
A Royal Worcester two handled tureen along with other items of China.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 451 
A Large Collection of Coffee Cans, Carlton Ware and other items of China.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 452 
A Continental Rust bordered Gilt Decorated Tea Set for 12 to include Cups, Saucers, Plates, Bowl, Jug, etc. (One Saucer/Cup
broken).
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
A Meissen Floral Painted Trinket Box.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
A Large Collection of Blue and White china including muffin dishes, Plates, Bowls, etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
A Large Collection of English Mugs and Royalty Mugs.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 456 
A Pottery Chicken Tureen and Cover, 4 x Hudson Middleton Mugs and a box of 6 knives.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
Taking a 5 minute Break.

If you are successful in the bidding, the collection will be via appointment only from Monday 9th until 13th August. 
Any lots collected after the 13th will incur a daily charge.

Postage will be made via Mail Box Southampton. 
We can provide postage on smaller items such as jewellery at our discretion.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 458 
A Clarice Cliff hexagonal bowl, multi floral coloured and painted, in the sun flower pattern, along with two jugs.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 459 
A "Burleigh Ware" Bowl made in England.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
A Coalport Porcelain Floral Decorated Rose Bordered & Gilt enhanced Punch Bowl with a Fixed Label. (Success to the "Palais
De Jersey" Capt J. Cantell, Year 1851.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 461 
A quantity of Late 19th Century Fairings to include Oysters, Sleep First, Put out light, 3 o'clock, 1 o'clock & 12 months of
marriage.
Estimate: 50 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 462 
Two Lladro Porcelain Studies of Ballet Dancers Decorated in Pale Pink and Grey Hues.
Estimate: 25 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 463 
A Pair of Staffordshire Design Dogs decorated in White & Rust.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 464 
A Lladro study of a young boy Sheppard with sheep and dogs resting on a wall. 25cms high.
Estimate: 40 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 465 
A Royal Crown Derby Amari Design Study of a Duck with Silver Back Stamp (Boxed), Collectors Plate, Glass, China, etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 466 
A Pair of Royal Doulton Blue Decorated Transfer Printed Plates of Dutch Scenes along with a Poole Pottery Orange Glazed
Dish.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 467 
A Collection of Glass & China Ware to include: Blue & White Tureens & Covers, Bocage Group, Wine Group, etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 468 
A pair of German coloured candlesticks, a Japanese yellow bird decorated vase, Wedgwood, blue vase, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 469 
A "Noritake" Coffee Set to include a Coffee Pot, 5 x Saucers, 6 x Coffee Cups, Milk Jug & Sugar Bowl.
Estimate: 14 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 470 
A quantity of Rosenthal dinner china in the "Classic Rose Summer Flowers" pattern including tureens, plates, etc.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 471 
A Foley Domino Bone China Black Coffee Set, "Hazel Thumpston", etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 472 
A Nao Study of a Young Girl with a Baby along with one other with a Baby.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 473 
Two Nao Figures of Young Girls.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 474 
A Nao Study of a Young Girl looking over her shoulder and one other.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 475 
A Nao Study of a Young Girl with a floppy Hat and one other Study.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 476 
A Nao Study of a Young Girl with a Baby and one other with a Doll.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 477 
A Nao Study of a Baby and one other holding a Lamb.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 478 
A Nao Study of a Young Girl with a Teddy and a Girl with a Flower.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 479 
A Nao Study of a Young Girl holding a Teddy, one other with a Dog and a Cat in a Basket.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 480 
Four Nao Studies of Cheeky Angels.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 481 
A Large Collection of Wedgwood "Queen's Ware" (Queen's Filigree) Pattern to include: 7 x Dinner Plates, 7 x Midsize Plates
& 7 x Small Plates, 7 x Cups, 7 x Saucers, 12 x Bowls & a Jug.
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 482 
A Large Collection of Wedgwood "Queen's Ware" in the (Queen's Plain) pattern to include: 5 Dinner Plates, 5 x Mid-Size
Plates, 5 x Small Plates, 5 x Saucers, 4 x Cups, 11 x Mugs.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 483 
A Collection of "Hammersley & Co" in the (Dresden) pattern 12 Piece Tea Set to include: Tea Pot, Sugar Bowl, Milk Jug,
Cake Plates, Side Plates, Saucers, Cups, etc. (1 Saucer Broken). No: 150151.
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 484 
A Nao study of an elegant young man with straw hat, one other of a boy with dog (AF) and a child with a bib.
Estimate: 25 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 485 
A Royal Doulton "Burgundy" pattern Floral platinum edge dinner set for 6 to include: Dinner Plates, Side Plates, Bowls,
Tureens, Saucers, Cups, Gravy Boat, etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 486 
A German "Kaiser" white glazed vase decorated flowers along with a PortMeirion Jug
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 487 
A Collection of Cabinet Cups and Saucers along with Transfer Decorated Regency Period Plates.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 488 
A Collection of Wedgwood, Royal Doulton Debut, Parian Ware, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 489 
A Collection of various items including Scrimshaw Design Resin items, China, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 490 
A Schumann Arzberg of Germany High Fired Floral decorated Vase along with Pewter mugs, Cutlery, etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 491 
A German Porcelain Study of a Hurdy Gurdy Player by Regensburg, a Sitzendorf design study of a young beau & his lady
with begging dog & a Sampson Study of a young girl & Fan.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 492 
A collection of Japanese eggshell plates along a Royal Doulton study called Celeste.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 493 
A Pair of Jumbo Red, Green & Grey glazed Spill Holders.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 494 
A Set of 6 Capodimonte Studies of Musicians & Flower Sellers designed as young cupids with wings. Measuring: 14cms high.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 495 
A Wicker Cider Flagon, Pottery Barrell, 3 Tiered Chinese Brass Container, Hair Whisk.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 496 
An 1879 "John Taylor Marston of Poole" Beer Flagon along with others. Tallest 32cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 497 
A Collection of Poole Pottery to include: Large Dinner Plates, Side Plates, Saucers, Cups, Jug, Tureens, etc.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 498 
2 x Transfer decorated Terracotta Paste Pots decorated with Hunting Scenes by PRATT. Measuring: 10cms.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 499 
A Wilton Ware Lustre Bowl along with Three Wedgwood Jugs, Corona Ware Bowl, etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 500 
A Pair of Large Victorian Staffordshire flat back dogs..
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 501 
A Beswick study CH Wall BOY 53 study of a pig and other studies of dogs.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 502 
A Royal Doulton study of Ballerina Bunny, Father Mother and Victoria Bunny and a money box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 503 
A Royal Albert study of Mrs. Tiggy Winkle, Jeremy Fisher, etc. (7 in Total).
Estimate: 40 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 504 
A Royal Doulton Bunnykins study, Jack and Jill BunnyKins and other studies.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 505 
A collection of various items to include Beswick Robins, Chaffinch, Wren, etc.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 506 
Four Royal Doulton studies of ladies to include Biddy RD Number 760270, etc.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 507 
Two Bourne Denby Blue Runny Glazed Vases, one with twin loop handles, signed.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 508 
A pair of "H & K Tunstall" (Viola) Art Deco Jugs designed by R. Grocott.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 509 
A Royal Dux study in the Art Nouveau Style of a Young Shepherd Boy leaning against a wall. (AF).
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 510 
A Japanese glazed study of a Man's Head, a David Smith Resin Figure of a Naked Girl & a German Pottery Vase.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 511 
3 x Various Minton's design aesthetic Period decorated tiles along with 2 Tiles decorated with Birds.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 512 
An Excelsior White Glazed & Gilt bordered Dinner Set consisting of Plates 1st & 2nd, Bowls, Cups Saucers, etc along with a
collection of Limited Edition Plates.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 513 
A "WAA", (Brugge) pattern Victorian Part Dinner Set with Tureens, Meat Plate, etc, along with Blue & White Meat Plates.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 514 
4 x Bunnykins Figures of Mystic Bunnykins, Maid Marion, Prince John & Fortune Teller.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 515 
3 x 1920s Glazed Pottery Flagons by "J. M. Dowden & Co of Bournemouth", "Poole Botanic Brewery, Parkstone" & "John
Grooves & Sons of Weymouth".
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 516 
A Collection of Stone Ware Glazed Flagons, Storage Jars & Hot Water Bottles to include "J.W.Deakin The Herbal Brewery",
"Daubhill of Bolton", etc. (11 in Total).
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 517 
2 x Flagons to include "Alfred Ellis of Wimborne, Dorset" along with another marked "Madhav Pottery Morvi".
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 518 
A "W. Aldridge & Son" Wine Merchants of Southampton Salt Glazed Cider Barrel inscribed No: 467.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 519 
A "Metcalfe Duncan & Co" Salt Glazed Pottery Flagon. Dalkeith No: 4.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 520 
An early Coalport Soup Tureen along with a sauce tureen and cover, Vase, Saucer & Cup, etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 521 
A Large Collection of Poole Pottery China in Light Blue & White to include a Large Plate, Dinner Plates, Side Plates, Tea
Cups, Saucers, Tea Pots, Coffee Pots, Gravy Boat, etc.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 522 
A Large Tub of Pottery & Pictures to include a large Copeland Plate, Glass, etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 523 
A Large quantity of Dinner Chine by "Noritake" (Japan) Pattern No: 6872 consisting of Dinner Plates, Side Plates, Bowls,
Serving Plates, Cups, Saucers, etc.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 524 
A Continental Brass Art Nouveau pieced desk inkwell with glass and brass top.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 525 
An Oil on Canvas of English "Men o War" under sail by Cornish, one other of the English pounding the French ship of the
line.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 526 
A 19th Century Oil on Canvas Scottish Landscape with Waterfall, Framed.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 527 
After Rembrandt, a Late 19th Century Oil on Canvas of a Young Dutch Girl in a ruffled coat & feathered hat wearing a lace
smock & cuffs holding a rosary beads. Measuring: 60cms x 75cms.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 528 
A "Robert Payton Reid" (A.R.S.A. 1859 to 1945) oil on canvas, Ben Medi Moon Rise, Ref SS11405, St. Andrews Fine Art.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 529 
An "L E Davies" oil on canvas of two lions at rest, signed and dated 1908, in gilt frame.
Estimate: 50 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 530 
A "Kathleen Saywell Allen" (Born 1906) South London Art Gallery Oil On Canvas depicting The Post Office Tower EXHIB
9-29 1983.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 531 
A "Kathleen Saywell Allen" (Born 1906) Oil on Canvas, South London Art Gallery, EXHIB 9-29 1983, from London Bridge
Evening.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 532 
An Original "Kathleen Saywell Allen" (Born 1906) Oil on Board of The Lord Mayor's Ball.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 533 
An Original "Kathleen Saywell Allen" (Born 1906) Watercolour depicting Fireman Working During The Blitz.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 534 
A Pair Of Framed and Glazed Pictures depicting a Coastal Scene along with a Tony Clegg Picture and one other.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 535 
After "Guido Reni" laid down on canvas study of the head of Christ with thorns. Measuring: 41cms x 53cms.
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 536 
Willfred, Born 1954, Oil on canvas in Pastel Shades depicting a Skyline, ex Whitewall Galleries. Measuring: 120cms x 90cms.
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 537 
Willfred, Born 1954, Oil on canvas in Pastel Shades depicting a Skyline, ex Whitewall Galleries. Measuring: 100cms x 100cms.
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 538 
A Christopher John Harrison, Born 1945, Trompe-l'oeil Oil Painting of a Cabinet with Chinese Porcelain arranged on three
shelves. Measuring: 93cms High x 86cms wide.
Estimate: 1250 - 1500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 539 
A David Shaw "1952-1989 oil on canvas of a young man dressed in denim and Dr. Martins holding an empty bird cage.
Measuring: 90cms x 81cms.
Estimate: 1200 - 1500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 540 
A David Shaw "1952 - 1989" oil of a very large knitted wool child's rabbit with a safety pin holding him up, framed & dated
1978.
Estimate: 1200 - 1500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 541 
A "T. E. Lhivonside" signed & dated water colour of a Sheppard and his Flock, framed and glazed..
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 542 
A "William A. Fowler" watercolour of the city of Avignon, address of artist as Hanover lodge lower Sydenham, no 4. Framed
and Glazed.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 543 
A Tibetan school oil on board of the Luggage Carriers, signed Wei.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 544 
A "J C Armstrong" old Perthshire mill oil on board with chickens and cattle, framed and glazed.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 545 
A "Sacha Guitry" copper engravers plate with three studies of a book "Un soir quand on est seul" ltd 1947 and various
copper plate prints ex Christies Sept 1994 - lot 180. (j. Touchet).
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 546 
A Coloured Print of Venice depicting Bridges, Canals, & Boats, Limited Edition of only 10/25. Signed: Hal Room.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 547 
A "Tom Morton" signed print, Polperro from the studio, along with papers, pictures, etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 548 
A "Douglas Adams" coloured etching of the difficult bunker showing men in plus fours on a Golf Course, framed and glazed.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 549 
An Original Picture "After Napier" of fishing boats catching fish along with a number of fishermen.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 550 
A "Jane Pickering" painting of 'Hordle Cliff' in frame.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 551 
A Grace Stockley Watercolour of Hats & Jugs & a Print of the Young Girl holding a Bow & Arrow.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 552 
A Watercolour of Country Paths with Cottages, a Framed Players Cigarette Cards of Butterflies & Flowers, an advertising
picture.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 554 
An "Alfred W. Strutt" Steel Plate engraving published by Arthur Tooth, Pack of Hounds, Fox, Donkey & Cart. Measuring:
58cms high x 76cms wide.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 555 
A Steel Plate engraving of the Assertion of Liberty of Conscience by the independence in the Westminster Assembly of
Divines, Dated 1644, engraved by Sam Dellin & printed by J R Herbert RA. Measuring: 76cms high x 105cms long.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 556 
A Steel Plate engraved Print along with Wool Work Tiger, a Sketch by Palys, Watercolour of the Old Windmill Inn near
Longhurst.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 558 
After Dali picture of Amazonian woman on horses going to a cave, 100/250 Limited Edition. Framed and Glazed.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 559 
A Collection of Clipper Ship Prints.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 560 
A Collection of Various Prints to include Flowers, etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 561 
A Scarce Anthony Gibbs limited edition print of "The Great White Tiger" limited to only 915/1500, framed & glazed.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 562 
A late 19th century photo album in leather binding with a brass catch, a games compendium, First Day Covers, etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 563 
A Large Collection of various photographs including miners, family photographs, JC Burrows miners, various coins, etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 564 
A collection of Cameras to include a Kodak Folding Camera, 4 x Boxed Brownies, Field Glasses, etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 565 
An early Kodak No: 2 Folding Autographic Brownie Camera in Good Original Condition. Missing Case.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 566 
A Collection of Cameras to include: Ross Ensign, Zenite 68028625, Box Camera, Kodak Hawkeye, etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 567 
6 x "Softbox Lighting Kits" to include 6 Light Bulbs, stands, etc. There are three outer Brown Cases which hold 2 kits. These
are from an Old Shop Stock & are Unopened so assume complete.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 568 
6 x "Softbox Lighting Kits" to include 6 Light Bulbs, stands, etc. There are three outer Brown Cases which hold 2 kits. These
are from an Old Shop Stock & are Unopened so assume complete.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 569 
6 x "Softbox Lighting Kits" to include 6 Light Bulbs, stands, etc. There are three outer Brown Cases which hold 2 kits. These
are from an Old Shop Stock & are Unopened so assume complete.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 570 
6 x "Softbox Lighting Kits" to include 6 Light Bulbs, stands, etc. There are three outer Brown Cases which hold 2 kits. These
are from an Old Shop Stock & are Unopened so assume complete.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 571 
6 x "Softbox Lighting Kits" to include 6 Light Bulbs, stands, etc. There are three outer Brown Cases which hold 2 kits. These
are from an Old Shop Stock & are Unopened so assume complete.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 571A 
A Chinese inspired standing lamp.
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 572 
A Pair of Concrete Bench Ends designed as Two Headed Lions with Paw Feet along with a Wooden Bench Top.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 573 
A Salterns patent of London stone glazed water filter. (AF).
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 574 
A Concrete Study of recumbrant Old Chap in a Chair, a Circular Concrete Plant Pot & another Statue.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 574A 
A pair of garden plant pots.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 574B 
A large garden pot.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 575 
After the Antique, A study of a young horn blower with roman helmet, toga and lace up boots on a marble base.
Estimate: 50 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 576 
A Pair of Bellows, Brass Plaques, Copper Jug etc.
Estimate: 14 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 577 
A Large Collection of Brass to include a Wicker Basket.
Estimate: 12 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 578 
3 x Various Late Victorian Iron Black & Gold painted desk seals for South Western Quarries, Stoneycombe Land
Developments & South Hams Quarry & Concrete Co, along with a Glass Bowl.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 579 
An Antique 2 Handled Planter with Lions Masked Ring Handles & Claw & Ball Feet along with a Copper & Brass Kettle.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 581 
A Graduated Set of Servants Bells, a Garden Spray, Poker, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 582 
A late Victorian period Aesthetic design iron fire place decorated flowers after "Thomas Jekyll". Measuring: 96cms high x
76cms wide x 20cms deep.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 583 
Two Martingales with horse brasses of a Lion, Barrel, Star tulip, links family, etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 584 
A Late 19th Century pierced Brass Fender along with an Oval Mirror with Lined inlay.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 585 
A Victorian designed Gold embossed Stick Stand along with a shooting stick & a walking stick.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 586 
An Islamic Copper & Silvered Fruit Bowl, a Benares engraved Brass Jardiniere and an embossed brass coal bucket.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 587 
An Antique Georgian pewter mug with verse, Salutation Taverstock Covent Garden by William Rogers.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 588 
A copper two handled jam pan and a pewter mug.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 589 
A Rowntrees Biscuit Box with transfer decorated pattern, a "LEFT HAND DRIVE" 1960s metal Plate along with two Hurricane
Lamps.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 590 
A Pair of American design Cast Iron Fire Dogs, No: 972336.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 591 
A Cast Iron Pump Action Water Pump of Cylindrical Form.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 592 
A Box of New unused tools Magnusson Garden Clippers, Cable Clips, Erbauer Bead Cutter, Drill Set, etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 593 
Two Brass Burners, Brass Wagon and other Brass Ware.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 594 
A Collection of French Sauce Pans, Kettle & a Hot Water Urn.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 595 
A Set of Three French Sauce Pans and Frying Pans of Good Gauge.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 596 
A Cast Iron Railway Sign "5,500 Volt Cable Here" in Original Green Paint. Measuring: 46cms x 16cms along with a "Fire
Brigade Emergency Sprinkler Inlets" sign by Mather and Platt, Manchester. Measuring: 39cms x 19cms.
Estimate: 75 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 597 
A Collection of Brass to include a brass shell case, a kettle, a kulfi pot, a gun carriage horn, martingales, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 598 
A Set of Six Late 19th Century Brass Shop Weights of Bell form, 7 pound down.
Estimate: 20 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 599 
An extending telescope Stand in Mahogany Case.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 600 
A Scarce Wooden Three Sail Sailing Boat of the "America". This is a model of a Boat that sailed in 1851. It comes on an
Original Stand & is in Excellent Condition. Measuring: 130cms Long x 110cms High.
Estimate: 180 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 601 
A Lovely Original "M Ponty" poster of a liner for "Cie de Navigation Paquet" with destiations (Maroc, Senegal, Levant & Mer
Noire) Par Marseille, in blue, green, turquoise, framed. Slight damage at the bottom between the R & S. Measuring: 70cms
across x 100cms high.
Estimate: 750 - 1000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 602 
A Tambour Cabinet depicting Sailors Treasures, Model Sailing Ship.
Estimate: 14 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 603 
A Ships Wheel, Ships Clock, Boat Models, etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 604 
Various Ships Woven Knot Work Wall Hangings and Pulleys, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 605 
An American wool work sailors tapestry.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 606 
A Scratch Built Model of a Sailing Wherry. (AF).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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